

ERRATA DO TERMO DE RESCISÃO UNILATERAL Nº.11/GPI/CPM/SPS/SEGES/2015 AO TERMO DE PERMISSÃO Nº. 017/GPI/CPM/SPS/SAD/2013

A SECRETARIA DE ESTADO DE GESTÃO torna pública a retificação da Matéria nº. 786104, publicada no D.O.E. nº. 26630, na página nº.30, do dia 30 de setembro de 2.015, que passam a vigorar nos termos abaixo estabelecidos, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

ONDE SE LÊ:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

(...) de um imóvel localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, n.º 48, Edif. Decio Matoso, Bairro Centro Cuiabá-MT, CEP 78.005-500 (...)

LEIA-SÊ:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

(...) de um imóvel público localizado na Quadra 02, parte do Lote 03, Setor "D", Centro Político Administrativo, Cuiabá/MT (...)

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 3fcc1295

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)